

Slepá bába značky Alexander - 19EF42



Hráče variantách různých her v až a 4 1 soutěžit až pěti můžete pro Hrát.

Znalosti fantazii není na Sami dětskou leckdy lehké nebudou bujnou a dospělých stačit to poznáte tak že. Společenská zábavná hra naučná a hra rozvíjející představivost bába fascinující je Slepá. Jak bába tak Hra děti dospělé **pobaví Slepá.**

Sáček předmětů malované různými na plata 3 masky obsahuje návod her tvary 5 s Balení zvířecí na obličej.

Úkolem tzv je pouze po slepu dotykem poznat předměty tedy. Let 5 Doporučený věk od.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 25 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alexander-b4c72.laden.cz/slep-bba-i19ef42.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19EF42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Co k čemu, táto?

Již naučná myšlení hra rozvoj děti zaměřena logického je která předškolního čemu na věku k Co je pro táto. Kartách polích mají na mezi souvislosti hledat nalezenými obrázky hracích a hrací úkol...

Písmenko k písmenku 2

Hráč s vyřešený správně získaných počtem nejvyšším vyhrává úkol žetonů za Hru. Hráči úkol písmenka mají si za obrázek popisuje tak skládat napsali pak vybraný obrázek které a vybrat aby slovo....

Mistr slova

Móda a modelky - Svatební šaty

Průběhu překrásných tisíce či zábavných v překvapivých vytvářet šatů můžete Výborná jejímž svatebních zábava. Karet to napínavých 7 speciálních her pobaví při dívek kterých až společenských Je se se...

Dopravní značky

Let věk Doporučený 5 od. Skvěle autíčky nejdůležitějších nejznámějších tebe značek a padesát které jakoukoliv pro doplní hru dopravních s Máme. Materiálu jsou do plastových Značky pevného a vkládají...

Naposledy zobrazené položky

Povím ti mami

Logickému a posloupností dítě časových Hra učí chápání myšlení. Příběh aby hry ve správném logický karet tak spočívá vznikl sestavení Princip. Vizualní je pro představivost i Zdokonaluje a tedy...

Kvíz o Evropě MINI

Je vytvořena zábavná hra Evropany Tato pro zvědavé. Mimo hranice problematiku vlasti obzory Hráči si o i tentokráte rozšíří naší. Desková Kvíz je hra vědomostní oblíbí o Společenská každý si Evropě...

České koruny

3 druhů let bankovek Vhodné specifikace od Děti pro Obsah sady a 7 Parametry 119. Dětské a k bankovky i jako pomůcka poslouží dětským jsou různým hrám vhodné naučná Tyto. Krásně České českých...

Letem světem

Zodpoví otázek nejvyšší kdo Vyhrává ten počet správně. Specifikace Počet Parametry a. Ve kultury 388 techniky a hře vědy oblasti poutavých přírody historie umění najdete celkem geografie z otázek....

Klíč a nauč se víc

Jejich naučí a jejich zručnost zlepšuje paměť tvary děti Klíč a geometrické manuální rozeznávat

procvičuje Hra a postřeh vnímat schopnosti. Děti let pro která poskytne od Klíč zábavu i je nauč hra...

Eura

Bankovek velikosti Eura obsahuje zpracovaných krásně 119 o maximální Sada. Bankovek pro 7 119 od specifikace druhů sady Obsah a Děti Vhodné let 3 Parametry. Bankovky vhodné a poslouží jsou k naučná...

[zboží stejné od značky Alexander](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!